



Додаток до протоколу
Х Звітно-виборчої конференції
жителів за місцем проживання
Органу самоорганізації населення
«Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві»
Солом'янського району м. Києва.

Звіт про роботу за 2020 рік ОСН «Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві».

№ п/п	Дата заходу	Стислий опис заходу
1	30.11.2019 року по 05.01.2020 року	<ul style="list-style-type: none">- було опрацьовано 19 звернень від громадян (по контролю за благоустроєм, по межовим добросусідським відносинам та по аварійним ситуаціям Київводоканал, Київенерджі).- Було поновлено (відремонтоване) вуличне освітлення по вул.Чернівецька (між вул.Патріотів та вул.Карпатська)- Було прибрано сміття біля ділянки, що належить до комунальної власності та знаходилась у захаращеному стані (були надані заявки по налагодженню благоустрою територій у зонах гром користування, відповідним балансоутримувачам)- Були подані заявки до Київенерго про відсутність енергопостачання та при збоях у роботі при Водопостачанні до Київводоканалу.- Мешканцям було повторно надані копії нових (зі зміненими реквізитами) платіжних доручень на послуги по вивезенню твердих побутових відходів.- Два ТИЖНЯ (09.12.2019 – 23.12.2019) мешканці приватної забудови столиці, члени громади ОСН Дачі Каравасві проводили захід громадського контролю за благоустроєм з цілодобовим чергуванням у зонах громадського користування задля фотофіксації порушників з подальшим направленням даних у поліцію для притягнення порушників до адміністративного стягнення.
2	20.02.2020р.	<p>Розроблені та подані для участі від ОСН «Комітету мікрорайону «Дачі Каравасві» у конкурсі проектів бюджету участі «Громадський бюджет - 2021», керівник проектів – Папуша О.В.</p> <p>№ 35 Оновлення площі під постаментом (площа Відрадна, на Героїв Севастополя)</p> <p>№ 37 Модернізація алеї для прогулянок Алея, вул. Героїв Севастополя</p>
3	В період з 05.01.- 01.05.2020 року:	<p>Роз'яснювальна робота серед населення:</p> <ul style="list-style-type: none">- Щодо правил благоустрою міста Києва, у яких зазначається, що під час утримання у належному стані приватних садибних ділянок та прилеглих територій, Заборонено спалювати сухостій та побутові відходи.- Мешканцям було надано роз'яснення, щодо режиму роботи медичних установ та медичного персоналу Солом'янського району у зв'язку з карантинними заходами- Мешканцям було надано роз'яснення про необхідність дотримання пожежної безпеки та про посиленні карантинні заходи

- Було направлено лист до патрульної поліції міста Києва Про посилення патрулювання
- Було направлено звернення до народного депутата України, з проханням втрутитись у ситуацію, за якої мешканцям приватної забудови не надають послуги з вивезення побутового сміття рослинного походження, що призводить до утворень стихійних сміттєзвалища та забруднення повітря через спалювання надлишкового рослинного сміття
- Були подані заявки до Київенерго про відсутність енергопостачання та при збіях у роботі при Водопостачанні до Київводоканалу.
- Мешканцям було надано роз'яснення, щодо режиму роботи пункту видачі спеціалізованих пакетів для ТВП, у зв'язку з карантинними заходами- надані копії нових (зі зміненими реквізитами) платіжних доручень на послуги по вивезенню твердих побутових відходів.
- Були подані заявки, щодо забруднення повітря медико-хімічними випарами
- Було направлено лист до департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради Київської міської державної адміністрації, з проханням надати роз'яснення, щодо можливості зміни бюстової частини понівченого постаменту зі зміною пам'ятного знаку.

4

В період з 01.05.-
01.07.2020 року:

- Були переданні данні до представників правоохоронних органів, щодо :
- протизаконне стеження за приватними ділянками з Дронів
 - щодо хуліганських дій
 - Була проведена роз'яснювальна робота, щодо дотримання законодавства при використанні Дронів
- Було направлено листи до представників відділу благоустрою, з інформацією про порушників благоустрою.
- Була проведена роз'яснювальна робота, щодо правил вихулу тварин
- Були подані заявки до Київенерго про відсутність енергопостачання та при аварійних ситуаціях у роботі водопостачання, до Київводоканалу.
- Мешканцям було надано роз'яснення, щодо режиму роботи пункту видачі спеціалізованих пакетів для ТВП, у зв'язку з карантинними заходами- надані копії нових (зі зміненими реквізитами) платіжних доручень на послуги по вивезенню твердих побутових відходів, та щодо необхідності, відповідно до чинного законодавства, мати діючий договір на вивезення ТПВ.

5

04.06.2020 року

За зверненнями керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві»», Олена Папуша, до Народного Депутата України-Гришук Рома, відбулася виїзна нарада на теренах Каравасвих Дач «Про стан дорожнього покриття», де представники : Київавтодор (перший заступник – Дорошенко Юрій) Департамент транспортної інфраструктури КМДА, КП ШЕУ та профільні відділи з Солом'янської РДА, за участі представників Громадської Ради СРДА Маріанна Хмельницька, Антон Осмак Ручко Ростислав, Олена Вишняк, змогли на власні очі ПОДИВИЛИСЯ, яке в нас «ЧУДОВЕ» асфальтне покриття та вислухати мешканців приватної забудови Каравасвих Дач, де по

		<p>ітогам наради були прийняті пропозиції на фінансування по програмі соціально-економічного розвитку м.Києва на 2021 рік, адресний перелік вулиць, що терміново потребують ремонту дорожнього полотна.</p>
6	<p>В період з 01.07.-01.09.2020 року</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Були передані данні до представників правоохоронних органів, щодо : Щодо порушення режиму тиші у громадських місцях, та щодо порушення добросусідських відносин. - Було направлено листи до представників відділу благоустрою, з інформацією про порушників правил благоустрою міста Києва. - Була проведена роз'яснювальна робота, щодо правил виходу тварин - Були подані заявки до КП «ШЕУ» Солом'янського району м.Києва, про необхідність усунення аварійних провалів на проїзних частинах - Були сформовані та подані заявки й звернення до КП «УЗН» Солом'янського району м.Києва, щодо необхідності ліквідації аварійних дерев та санітарної обрізки дерев у зонах громадського користування. - Були сформовані та подані заявки про аварійні випадки на магістралях водопостачання, до Київводоканалу та до Управління ЖКХ Солом'янської РДА. <p>Також керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві»» – Олена Пануша, звернулася, на особистому прийомі до першого заступника голови Солом'янської РДА, Смик Олександра Петровича, з проханням посприяти у вирішенні наболілого питання, щодо складнощів збору у мешканців сміття рослинного походження, що суттєво погіршує ситуацію із загальним благоустроєм територій, та 12.08.2020р. відбулася виїзна робоча зустріч на теренах приватної забудови Каравасвих Дач, де ОСН з новопризначеним першим заступником Солом'янської РДА – Олександр Смик та заступником Солом'янської РДА – Горпинченко О.І., на теренах приватної забудови Каравасвих Дач, в ході якої обговорили наболілі питання, над вирішенням яких, ОСН КМ «Дачі Каравасві» дуже давно опрацьовує з різними уповноваженими органами, підприємствами, інстанціями.</p>
7	<p>В період з 01.09.-19.09.2020 року</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Були передані данні до представників правоохоронних органів, щодо невідомих осіб, які були зафіксовані власниками на відеоспостереження на теренах приватних домоволодінь. - Була передана інформація до представників відділу благоустрою, з інформацією про порушників правил благоустрою міста Києва (відео фіксація – порушення) - Була проведена роз'яснювальна робота, щодо правил виходу тварин - Були подані заявки до КП «ШЕУ» Солом'янського району м.Києва, та Солом'янської РДА, про необхідність усунення аварійних провалів на проїзних частинах - Були сформовані та подані заявки про аварійні випадки на магістралях водопостачання, до Київводоканалу та до Управління ЖКХ Солом'янської РДА. - Були сформовані та подані заявки про аварійні випадки електромереж. - Були поширені данні (об'яви), для мешканців, щодо щеплення

8	З 08.10.2020 року по 16.10.2020 року	тварин, щодо планових ремонтних робіт на магістралях Керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві» проводила громадський контроль за роботами КП ШЕУ Солом'янського району по поточному дрібному ремонту дорожнього полотна по вул.Патріотів.
9	08.10.2020 року.	Керівник ОСНу Олена Папуша, відстоювала законні прав та інтересів мешканців Каравасвих Дач, що були порушені у наслідок чи то «свавілля» чи то відсутність профільної освіти – будівельників, призвела до аварії на повітряних електромережах вул.Миронівська на розі з вул. Героїв Севастополя, чим спричинили відсутність енергопостачання у мешканців, відбувалося із порушенням вимог «про організацію будівельного простору» просто посеред проїзної частини й з порушенням благоустрою територій громадського користування, а представники «будівельного дійства», що знаходилися при цьому на ділянці, яка зазначена у публічній кадастровій карті України, як «Комунальна Власність» – відмовилися надавати будь, які пояснення щодо: уповноважених представників, правочинності дій, намірів відновлення аварійної ситуації й зон громадського користування – на виклик мешканців прибули представники поліції, які у подальшому зафіксувавши всі порушення та далі будуть розбиратися на предмет відповідності з чинним законодавством України подібних дій. З урахуванням, що на місце «пригоди» так і не прибули представники благоустрою, від ОСН КМ «Дачі Каравасві» направили офіційні листи, ще й до Солом'янської РДА, задля уточнення і від них правочинності подібних дій.
10	В період з 19.09.- 14.11.2020 року	Так за сприяння ОСН було: - Була передана інформація до представників відділу благоустрою, з інформацією про порушників правил благоустрою міста Києва (відео фіксація – порушення) - Були подані заявки до Київенерго про відсутність енергопостачання - були проведенні роз'яснювальні роботи, з декількома порушниками благоустрою, яких було виявлено під час викидання сміття у зонах громадського користування, а також були надані матеріали (відео-фіксація) про порушників благоустрою у соціальній мережі для розпізнавання особистості порушника.
11	В період з 30.11.2019 року по 14.11.2020 року	Кількість мешканців (опрацьованих звернень та консультацій), що звернулися до ОСНу становить: 353 осіб.

Керівник Органу самоорганізації населення
«Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві»



Папуша О.В.

Секретар Органу самоорганізації населення
«Комітет мікрорайону «Дачі Каравасві»

Турська Н.Д.